
 

________________ CIRCOSCRIZIONE N. 6 - ARGENTARIO ________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 4

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: COSTITUZIONE GRUPPO DI LAVORO COMUNICAZIONE SOCIAL. APPROVAZIONE.

Il giorno  22.02.2021 ad ore 20.00 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione disposta con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza del  signor Vilardi  Andrea 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Vilardi Andrea
consiglieri Bazzanella Paolo

Chini Francesca
Cucchiaro Fabrizio
Dalla Fior Tiziana
Dalponte Marco
Eccher Cornelio
Franch Maria Giovanna
Gianni Maurizio
Holneider Paolo
Ioris Monica
Migliaresi Marta
Pompermaier Paolo
Zanasi Alessandro

Assenti: consiglieri Sgurelli Massimo

e pertanto complessivamente presenti n. 14, assenti n. 1, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Vilardi Andrea.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Casagranda Loretta.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Pompermaier Paolo e Chini Francesca
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Il Consiglio circoscrizionale

atteso  che  ai  sensi  dell’art.  39  comma  2  del  Regolamento  del  Decentramento 
approvato con deliberazione del Consiglio comunale di data 11.03.2015 n. 41 e modificato con 
deliberazione  consiliare  29.07.2020  n.  120,  i  Consigli  circoscrizionali  possono  promuovere  la 
costituzione, anche in collaborazione con i Poli Sociali, di Gruppo di lavoro di carattere tematico o 
anche di quartiere, per favorire la partecipazione, la socializzazione e l’inclusione di tutti i cittadini 
che vivono nel rispettivo territorio;

atteso altresì  che ai  sensi  dell’art.  40  comma 1,  del  succitato  Regolamento  del 
Decentramento, le finalità di informazione, partecipazione e cittadinanza attiva, sono perseguite 
anche attraverso l’utilizzo dei mezzi a messi a disposizione dalle nuove tecnologie per la creazione 
di reti sociali, secondo le disposizioni adottate in proposito dall’Amministrazione comunale;

sentito l’intervento del Presidente della Circoscrizione che, su proposta dell’Ufficio di 
Presidenza, ritiene opportuno costituire un Gruppo di Lavoro “Comunicazione Social” allo scopo di 
seguire la stesura e divulgazione delle attività social nella pagina Facebook della Circoscrizione 
Argentario, strumento informatico di condivisione e dialogo con i cittadini del territorio;

ritenuto  che  il  Gruppo  di  Lavoro  “Comunicazione  Social”  sarà  composto  dalla 
coordinatrice consigliera Franch Maria Giovanna, coadiuvata dal Presidente Vilardi Andrea e dalla 
Consigliera Dalla Fior Tiziana;

preso atto che il Consiglio concorda sulla sopracitata proposta di costituzione del 
Gruppo di lavoro in argomento, il Presidente la pone in votazione;

rilevato  che,  ai  sensi  dell'art.  53  comma  1  lettera  c)  del  Regolamento  del 
decentramento, sulla presente proposta di deliberazione il Segretario circoscrizionale ha espresso 
parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:
‒ il  Codice degli  Enti  locali  della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con 

Legge regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive modifiche;
‒ lo  Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni 

consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;
‒ la deliberazione del Consiglio comunale 29.12.2020 n. 175, immediatamente eseguibile, 

con  la  quale  è  stato  approvato  il  Documento  Unico  di  Programmazione  2021-2023  e 
successive variazioni;

‒ il  Regolamento sui controlli  interni  approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 
136;

‒ il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41 
e modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, 
l'esito della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale 

delibera

1. di costituire un Gruppo di Lavoro “Comunicazione Social” composto dalla consigliera Franch 
Maria Giovanna – coordinatrice, coadiuvata dal Presidente Vilardi Andrea e dalla Consigliera Dalla 
Fior Tiziana;

2. di demandare all’Ufficio di Presidenza la formalizzazione della costituzione del Gruppo di lavoro 
in parola.
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Casagranda f.to Vilardi

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: COSTITUZIONE  GRUPPO  DI  LAVORO  COMUNICAZIONE  SOCIAL. 
APPROVAZIONE.

Votazione appello nominale

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 14
Favorevoli: n. 14 i Consiglieri Bazzanella, Chini, Cucchiaro, Dalla Fior, Dalponte, Eccher, Franch, 
Gianni, Holneider, Ioris, Migliaresi, Pompermaier, Vilardi, Zanasi
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 22.02.2021 il Segretario circoscrizionale
Casagranda Loretta
(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: COSTITUZIONE  GRUPPO  DI  LAVORO  COMUNICAZIONE  SOCIAL. 
APPROVAZIONE.

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 22.02.2021 il Segretario circoscrizionale
Casagranda Loretta
(firmato elettronicamente)
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